Тест ЛОГИКА

Блок 1

Перед вами 5 условий, каждое из которых в рамках данного исследования является истинным. Каждому условию сопоставлены три следствия, из которых истинно только одно. Ваша задача указать то следствие, которое, по Вашему мнению, является истинным. 

1.  Известно, что грымзик обязательно или полосат, или рогат, или то и другое вместе. 

a. грымзик не может быть безрогим; 

b. грымзик не может быть однотонным и безрогим одновременно; 

c. грымзик не может быть полосатым и безрогим одновременно.

2. Неправда, что наша тумельница большая и круглая. 

a. наша тумельница маленькая и некруглая; 

b. наша тумельница маленькая, или некруглая, или то и другое вместе; 

c. наша тумельница маленькая, или некруглая, но не то и другое вместе.

3. Если почесать угубка за ухом, он начнет довольно шипеть. Если угубок довольно зашипит, то молоко поблизости скиснет. 

a. если не чесать угубка за ухом, то молоко поблизости не скиснет; 

b. если почесать угубка за ухом, молоко поблизости скиснет; 

c. молоко вдалеке никогда не скисает от чесания угубков.

4. В реках близ Тимуграда обитает и вобла, и щука. 

a. в реках близ Тимуграда не бывает воблы; 

b. в реках близ Тимуграда обитает щука; 

c. в реках близ Тимуграда обитает только вобла и щука.

5. Когда вы спите, вы всегда мухряете. 

a. если вы мухряете, значит вы спите; 

b. если вы не спите, вы не мухряете; 

c. если вы не мухряете, значит вы не спите.
Блок 2

6. «Лопата» так относится к «копать», как «нож» к

1. Острый

2. Резать

3. Точить
7. «Усталый» так относится к «работа», как «гордый» к

1. Улыбка

2. Успех

3. Счастливый

8. «Лучше» так относится к «наихудший», как «медленнее» к

1. Скорый

2. Наилучший

3. Быстрейший

9. Какая из трех дробей не подходит к двум остальным

3/7

3/9

3/11

Блок 3

В следующих заданиях необходимо определить формальную правильность того или иного логического умозаключения на основе определенного утверждения (или ряда утверждений). Реальная действительность не играет при этом никакой роли.
10. Некоторые улитки являются горами. Все горы любят кошек. Значит, все

улитки любят кошек.

а) правильно

б) неправильно

11. Все крокодилы умеют летать. Все великаны являются крокодилами.

Значит, все великаны могут летать.

а) правильно

б) неправильно

12. Две поляны никогда не похожи одна на другую. Сосны и ели выглядят

совершенно одинаково. Значит, сосны и ели не являются двумя полянами.

а) правильно

б) неправильно

13. Никто из людей не может стать президентом, если у него красный нос.

У всех людей нос красный. Значит, никто из людей не может стать

президентом.

а) правильно

б) неправильно

14. Все вороны собирают картины. Некоторые собиратели картин сидят в

птичьей клетке. Значит некоторые вороны сидят в птичьей клетке.

a) правильно

б) неправильно
Свяжитесь с нами, если вы ответили правильно не менее чем на 9 из 14 вопросов этого теста.
